

Raiffeisen Bank a obtinut profit net de 874 mil. lei în S1, în crestere cu 45%. Venituri mai mari, pe fondul mediului de dobânzi ridicate

Raiffeisen Bank a obtinut profit net de 874 milioane de lei în primul semestru, în crestere cu 45% fata de primul semestru al anului precedent, a anuntat marti banca.

Activele bancare au depasit 66,17 miliarde de lei în primul semestru al anului, în crestere cu 10% fata de aceeași perioada din anul trecut. Veniturile bancii au crescut cu 21% fata de anul anterior, din volume de business mai mari și pe fondul mediului de dobânzi ridicate.

Cheltuielile operationale ale bancii au crescut cu 16%, în principal, din costurile de personal, IT, logistica.

Rata de acoperire a capitalului (peste 20%) și MREL (peste 30%) se situează mult peste nivelurile minime solicitate de BNR (16,87% și respectiv 27,48%). Expunerile neperformante s-au menținut la 1,7%, iar poziția de lichiditate (indicatorul de acoperire a necesarului de lichiditate, LCR) s-a situat la 169%, peste cerințele minime regulatorii (100%).

Stocul de credite acordate clienților a crescut cu 10% în primul semestru al anului curent comparativ cu primul semestru al anului 2022. Stocul de împrumuturi pentru clienții corporate a înregistrat un avans excelent de 19%, cu accent pe finanțarea proiectelor sustenabile (energie regenerabilă, eficiența energetică și finanțarea proiectelor sociale). Stocul de împrumuturi pentru IMM-uri a crescut cu 14% an/an, cu un impuls provenit din participarea activă la programe guvernamentale precum IMM Invest. Stocul de credite pentru persoane fizice a crescut cu 3%, ritmul de crestere fiind afectat într-o oarecare măsură de cererea moderată.

Portofoliul de clienți care folosesc aplicațiile de mobile/internet banking lunar s-a consolidat până la aproximativ 1.292.000 clienți persoane fizice, activi digital.

Raiffeisen Bank are un portofoliu de peste 572.000 de carduri de credit.

Raiffeisen Bank activează pe piața bancară din România de peste 25 de ani, deservind aproximativ 2,3 milioane de clienți, persoane fizice și juridice. Banca are 4.919 de angajați în 291 de unități, 1.124 ATM&MFM și 27.760 POS-uri.